«УТВЕРЖДАЮ»

Начальник управления физической культуры и спорта Липецкой области

М.В. Маринин 2020 г.

УТВЕРЖДАЮ»
Президент ЛООО «Федерация волейбола»

Р. А. Пристовакин волейбола»

EUK OFPH 10

положение

о проведении первенства Липецкой области по волейболу среди женских команд первой лиги, посвященного 75-летию Победы в Великой Отечественной войне

І. Цели и задачи

Соревнования проводятся с целью:

- популяризации и развития волейбола в области;
- выявления сильнейших команд и повышения спортивного мастерства игроков;
- организации содержательного досуга населения;

II. Руководство проведением

Общее руководство организацией и проведением соревнований осуществляет Управление физической культуры и спорта Липецкой области и Государственное бюджетное учреждение Липецкой области «Центр спортивной подготовки».

Непосредственное проведение возлагается на ЛООО «Федерация волейбола» и судейскую коллегию.

III. Участники

К соревнованию допускаются первые 6 команд городов и районов области в составе 9 игроков и одного тренера-представителя, подавшие первыми заявки на участие. К играм в первенстве области допускаются игроки не моложе 2002 года рождения. Игроки команд должны иметь регистрацию на территории Липецкой области. Участники чемпионата России любой лиги не допускаются до игр первенства Липецкой области среди женских команд первой лиги.

IV. Условия и сроки проведения

Первенство проводится по действующим в данное время правилам ФИВБ цветными мячами "МИКАСА" модель MVA 200 или MVA 300

Система проведения соревнований будет определена ГСК в зависимости от количества участвующих команд. Игры команд первой лиги пройдут в КСК «Юбилейный» в п. Тербуны. Начало соревнований 7 ноября 2020 года, совещание команд перед играми.

Игры будут состоять из трёх партий. Во всех встречах команды получают за выигрыш со счётом 2:0-3 очка, за выигрыш со счётом 2:1-2 очка, за поражение 0:2-0 очков, за поражение 1:2-1 очко, за неявку минус 1 очко.

Места команд в первенстве определяются по наибольшему количеству побед. При равенстве побед у двух и более команд места определяются последовательно по:

- а) наибольшему количеству набранных очков во всех встречах;
- б) соотношению партий во всех играх;
- в) соотношению мячей во всех играх;
- г) по результату игры между собой;

Если при распределении мест между командами, имеющими равные показатели по одному из вышеуказанных пунктов определилось место одной или нескольких команд, а другие вновь имеют одинаковые показатели, то места между ними снова определяются последовательно по пунктам: а, б, в, г, и т.д.

За неявку на игру команде во всех несыгранных встречах определяется счет 0 : 2 (0:25, 0:25).

Если игра была прекращена из-за недисциплинированного поведения волейболистов или тренера, команде провинившегося игрока или тренера засчитывается поражение.

Если виновны игроки обеих команд, то поражение засчитывается обеим командам.

Если игра была прекращена по вине зрителей – результат будет определен ГСК.

Протест подается по правилам подачи протеста и в течение часа после окончания игры.

За участие в игре незаявленного, дисквалифицированного игрока команде засчитывается поражение.

В случае удаления игрока до конца игры он автоматически пропускает следующую игру, а дальнейшее участие решает главная судейская коллегия.

Без привлечения зрителей.

Инструктаж по правилам соблюдения гигиенических норм.

Усиленные гигиенические меры.

Усиленные меры по очистке и дезинфекции материалов и оборудования, инвентаря, аксессуаров. Системная и регулярная диагностика обслуживающего персонала, судей, спортсменов.

Обязательное использование защитных масок в соответствии санитарно-эпидемиологической обстановки всеми участниками соревнований.

VII. Награждение

Команды, занявшие 1 – 3 места, награждается дипломом. Игроки команды – дипломами.

VIII. Заявки

Заявки по установленной форме с визой врача и заверенные руководителем коллектива физкультуры или спортклуба, подаются командами в день приезда. Для участия в соревнованиях каждому представителю необходимо подать заявку письменно главному судье соревнований Грибкову Сергею Витальевичу на почту: svgribkov@yandex.ru до 05 ноября 2020 г

Команды, не подтвердившие своё участие, до соревнований допущены не будут.